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1. Опис навчальної дисципліни 

 

 

Програма навчальної дисципліни передбачає перезарахування кредитів 

освітніх компонентів, отриманих студентами, які навчались за програмою  

академічної мобільності, неформальної та інформальної освіти за наявності 

відповідних підтверджуючих документів. 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність,  

освітньо-професійна 

програма,  

рівень вищої освіти 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

Кількість кредитів  – 5  
20 Аграрні науки та 

продовольство 
 

204 Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

 

Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

 

Третій  (освітньо-

науковий)  освітній 

рівень 

Обов’язкова    

Рік підготовки: 

Загальна кількість годин 

– 150 

2  

Семестр 

3 3 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних – 7 

самостійної роботи 

студента – 14 

24 год.  

Практичні, семінарські 

24 год.  

Лабораторні 

  

Самостійна робота 

102 год.  

 

Вид контролю: іспит 
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2. Мета вивчення навчальної дисципліни. 

 Метою викладання навчальної дисципліни «Сучасні технологічні 

моделі розвитку тваринництва» є підготовка висококваліфікованих фахівців 

(докторів філософії) в галузі 20 «Аграрні науки та продовольство» зі 

спеціальності технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, 

надати теоретичні знання та практичні уміння удосконалення існуючих 

технологій та розробки нових з метою підвищення економічної ефективності 

функціонування галузі. 

 

3. Компетентності та результати навчання 

 Задачі вивчення дисципліни – формування у студента компетентності 

успішно діяти на основі знань, умінь та практичного досвіду при вирішенні 

таких завдань: характеризувати біологічні та технологічні процеси з 

використанням спеціалізованих програмних засобів, розробка шляхів для 

підвищення конкурентоспроможності виробництва продукції тваринництва, 

складати бізнес-план підприємства з виробництва продукції тваринництва, 

прогнозувати ринкове середовище продуктів тваринництва. 

 

Як результат вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: 

– інноваційні технології виробництва продукції тваринництва і методи 

їх комплексної оцінки та ефективного використання;  

– основні складові різних технологій виробництва молока, яловичини, 

свинини, кролятини, м’яса і яєць птиці, продукції бджільництва, вівчарства 

та козівництва;  

– особливості відтворення та вирощування молодняку.  

вміти:  

– використовувати існуючі і розробляти нові методи селекції й 

технологічні рішення для удосконалення порід і типів сільськогосподарських 

тварин і птиці; 

– керувати технологічним процесом й впроваджувати інноваційні його 

елементи при відтворенні стада; 

– використовувати інноваційні технології у вирощуванні ремонтного 

молодняку; 

– моделювати інноваційні технологічні процеси виробництва і 

переробки продукції тваринництва; 

– трансформувати набуті поглиблені знання в інноваційних технологіях 

з організації ефективного виробництва і переробки продукції тваринництва, 

заснованого на досягненнях науки і передової практики;  

– розвинути здібності до науково-дослідної роботи; 

– збирати, обробляти, аналізувати, узагальнювати і систематизувати 

наукову інформацію, передовий вітчизняний та зарубіжні досвід в області 

інноваційних технологій у тваринництві та переробній галузі з метою 

використання нових досягнень в практичній професійній діяльності. 

 



5 
 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен володіти інтегральною, загальними та фаховими компетентностями, 

зокрема: 

 

Інтегральна компетентность (ІК) Здатність розв’язувати 

комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної 

діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення 

нових цілісних знань та професійної практики.  

Загальні компетентності (ЗК):  

ЗК.1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК.3. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК.4. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК.5. Здатність до проведення патентного пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК.7. Здатність працювати автономно та в команді.  

ЗК10. Прагнення до збереження навколишнього природного середовища. 

ЗК11. Здатність донести нову інформацію фахівцям виробництва та 

переробки продукції тваринництва вітчизняного та міжнародного рівня. 

 

Фахові компетентності спеціальності:  

ФК.2. Здатність до комплексного підходу у володінні інформацією щодо 

сучасного стану і тенденцій розвитку світової і вітчизняної 

сільськогосподарської науки. 

ФК.3. Здатність проведення фахового аналізу наукових досліджень, різних 

інформаційних джерел, авторських методик, конкретних освітніх, наукових 

та професійних матеріалів з технології виробництва і переробки продукції 

тваринництва. 

ФК.5. Здатність набувати нові знання, виконувати, аналізувати та критично 

оцінювати результати експериментальної роботи. 

ФК.7. Здатність брати участь у наукових дискусіях, діалогах на вітчизняному 

та міжнародному рівнях, відстоювати наукову позицію з технології 

виробництва і переробки продукції тваринництва.  

ФК10. Здатність до формування статусу професії у суспільстві та 

професійного росту. 

 

Програмні результати навчання:  

ПРН2. Демонструвати теоретичні знання та практичні навички під час 

здійснення наукових досліджень у лабораторних та виробничих умовах. 

ПРН4. Обробляти статистично отримані результати наукових досліджень з 

використанням інформаційних технологій. 

ПРН5. Приймати участь у виконанні бюджетних, госпдоговірних та 

ініціативних науково-дослідних робіт (тем). 
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ПРН6. Впроваджувати сучасні досягнення світового виробництва, передових 

технологій, результатів наукових досліджень у виробництво та навчальний 

процес. 

ПРН7. Аналізувати та впроваджувати результати наукових досліджень 

вітчизняних та зарубіжних авторів. 

 

Вивчення даної дисципліни формує у здобувачів освіти соціальні 

навички (soft skills): комунікативність (реалізується через: метод роботи в 

парах та групах, метод самопрезентації), робота в команді (реалізується 

через: метод проєктів), лідерські навички (реалізується через: робота в 

групах, метод проєктів, метод самопрезентації). 

 

 

4. Передумови для вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Технологія виробництва продукції 

тваринництва», як складова частина навчальної програми підготовки 

студентів зі спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва, освітнього рівня Третій (освітньо-науковий) ґрунтується на 

знанні студентів дисциплін: «Інформаційні технології в наукових 

дослідженнях», «Інноваційні технології у годівлі сільськогосподарських 

тварин», «Проблеми забезпечення зростання генетичного потенціалу с.-г. 

тварин в умовах глобалізації», «Технології виробництва екологічно чистої та 

органічної продукції». 
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5. Програма навчальної дисципліни 

 

АТЕСТАЦІЯ 1. ЕФЕКТИВНІСТЬ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЧНИХ 

МОДЕЛЕЙ ПРИ ВИРОБНИЦТВІ МОЛОКА ТА М’ЯСА 

 

Тема 1. Теоретичні засади технології виробництва  сільськогосподарської 

продукції: Поняття про технологію виробництва продукції тваринництва. 

Технологічні процеси у виробництві продукції тваринництва. 
Структура виробничих процесів та операцій. Особливості складових 

технологічного процесу виробництва продукції. Впровадження сучасних 

технологій виробництва продукції тваринництва у фермерських і 

присадибних господарствах. Ресурсозберігаючі технології у тваринництві, їх 

роль у розвитку галузі. Концентрація і спеціалізація виробництва продукції 

тваринництва.  Сучасні проектні рішення для ферм і комплексів. 

Технологічне і технічне переоснащення ферм на сучасному етапі розвитку 

тваринництва. 
Тема 2. Технологічні особливості функціонування галузі м’ясо-

молочного скотарства: Організація скотарства в господарствах залежно від 

спеціалізації. Стан селекційної роботи у м'ясо-молочному скотарстві. 

Основні шляхи збільшення поголів’я худоби м’ясо-молочного напрямку та 

умовами отримання високої продуктивності тварин. Автоматизовані 

інформаційні системи племінного і зоотехнічного обліку. Види і 

класифікація тваринницьких ферм і комплексів. 

Тема 3. Складові елементи стратегії інноваційно-орієнтованого розвитку 

молочного скотарства: Моделі розвитку молочного скотарства. 

Особливості потоково-цехової системи виробництва молока. Визначення 

кількості та порядку виконання технологічних операцій під час виробництва 

молока. Сучасне технологічне обладнання для доїння корів. 

 

Тема 4. Моделі одночасного розвитку молочного та м’ясного скотарства 

для виробництва яловичини: Напрямки підвищення 

конкурентоспроможності скотарства на основі інноваційних технологічних 

рішень. Моделі одночасного розвитку м'ясного та молочного скотарства в 

Україні. Моделі розвитку сільських територій  у європейській практиці. 

Технологія виробництва яловичини на промисловій основі. Сучасні моделі 

технологічних рішень виробництва яловичини у спеціалізованому м’ясному і 

молочному скотарстві. Технології виробництва м'яса різних видів на 

промислових комплексах. 

Тема 5. Оптимізація умов утримання великої  рогатої худоби за 

інноваційними технологіями: Способи утримання великої рогатої худоби. 

Вимоги до тваринницьких приміщень. Організація прив’язного і 

безприв’язного утримання. Розроблення технологічних карт процесу 

вирощування ремонтного молодняку великої рогатої худоби. Утримання  

тварин за сучасних технологій. Технології утримання і вирощування 
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молодняку залежно від подальшого їх використання. 

Тема 6. Інноваційні, ресурсоощадні технології виробництва свинини: 

Інноваційні технології в галузі свинарства. Породи свиней та їх 

використання. Ресурсоощадні елементи утримання свиней різних 

статевовікових груп. Інноваційні технології в приготуванні, роздаванні 

кормів та напуванні в свинарстві. Сучасні системи, які забезпечують 

параметри мікроклімату в приміщеннях для утримання свиней. Розрахунок 

основних технологічних параметрів роботи свинарського комплексу за 

застосування різних технологічних схем. Прогресивні  технології у 

свинарстві. 

    

АТЕСТАЦІЯ 2.  ТЕХНОЛОГІЧНІ МОДЕЛІ РОЗВИТКУ ДРІБНОГО 

ТВАРИННИЦТВА ТА ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ 

ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ 

Тема 7. Технологічні моделі розвитку птахівництва: Інноваційні 

технології виробництва харчових яєць. Інноваційні технології виробництва 

м’яса бройлерів. Інноваційні технології в приготуванні, роздаванні кормів та 

напуванні в птахівництві. Сучасні елементи в обладнані для утримання птиці 

та забезпеченні мікроклімату в пташниках. Розрахунки виробництва 

продукції птахівництва за застосування різних технологічних схем. 

Мікроклімат у приміщеннях, шляхи його оптимізації. Вплив світлового 

режиму в приміщеннях на продуктивність птиці. 

Тема 8. Технологічні моделі розвитку дрібного тваринництва: 

Інноваційні технології виробництва харчових яєць. Інноваційні технології 

виробництва м’яса бройлерів. Інноваційні технології в приготуванні, 

роздаванні кормів та напуванні в птахівництві. Сучасні елементи в обладнані 

для утримання птиці та забезпеченні мікроклімату в пташниках. Розрахунки 

виробництва продукції вівчарства і козівництва за застосування різних 

технологічних схем.  Розрахунки виробництва продукції звірівництва за 

застосування різних технологічних схем. Оптимізація ефективності розвитку 

бджільництва. Біологічні особливості тварин різних видів. 

Тема 9. Прогресивні технології у годівлі сільськогосподарських тварин, 

при підготовці та роздавання кормів: Основні вимоги до раціонального 

використання кормів у годівлі великої рогатої худоби. Однотипна і 

комбінована годівля худоби впродовж року. Особливості підготовки кормів 

до згодовування. Сучасні методи розроблення розміру виробництва кормової 

бази і використання земельних угідь для скотарства. Системи механізації 

технологічних процесів у тваринництві.   

Тема 10. Технології виробництва екологічно чистої та органічної 

продукції тваринництва: Загальні правила виробництва та обігу органічної 

продукції та сировини. Вибір тварин та формування стада. Утримання та 

годівля тварин при виробництві органічної продукції. Основні напрями 

поліпшення технологічних процесів у тваринництві. Використання досягнень 

біотехнології в тваринництві. Проведення екологічного оцінювання 
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технологій у тваринництві. Вимоги до якості продукції тваринництва, 

нормативна документація щодо її якості. 

Тема 11. Технологічні моделі вирощування риби: Інтенсивні технології 

при вирощуванні коропових видів риб. Інтенсивні технології при 

вирощуванні сомових. Інтенсивні технології при вирощуванні осетрових. 

Інтенсивні технології вирощування лососевих.  Розрахунки виробництва 

продукції у рибних господарствах. 

Тема 12. Сучасні методи створення оптимального мікроклімату на 

скотарських фермах, способів видалення і зберігання гною та  

вироблення побічної продукції: Сучасні системи, які забезпечують 

параметри мікроклімату в приміщеннях для утримання великої рогатої 

худоби. Сучасні системи, які забезпечують параметри мікроклімату в 

приміщеннях для утримання свиней. Сучасні системи, які забезпечують 

параметри мікроклімату в приміщеннях для утримання птиці. Визначення 

економічної ефективності виробництва продукції тваринництва. Технології 

збору і утилізації відходів виробництва. Зоогігієнічні вимоги до систем 

видалення і зберігання гною. 
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5. Структура навчальної дисципліни 
Назви  Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лб ін

д 

с.р. л п лб ін

д 

с.р. 

Атестація 1. Ефективність сучасних технологічних моделей при виробництві молока 

та м’яса  

Тема 1. Теоретичні 

засади технології 

виробництва  

сільськогосподарської 

продукції 

12 2 2   8       

Тема 2. Технологічні 

особливості 

функціонування галузі 

м’ясо-молочного 

скотарства 

11 2    9       

Тема 3. Складові 

елементи стратегії 

інноваційно-

орієнтованого розвитку 

молочного скотарства 

13 2 2   9       

Тема 4. Моделі 

одночасного розвитку 

молочного та м’ясного 

скотарства для 

виробництва 

яловичини 

13 2 2   9       

Тема 5. Оптимізація 

умов утримання 

великої  рогатої худоби 

за інноваційними 

технологіями 

13 2 2   9       

Тема 6. Інноваційні, 

ресурсоощадні 

технології виробництва 

свинини 

13 2 2   9       

Разом  75 12 10   53       

Атестація 2.  Технологічні моделі розвитку дрібного тваринництва та економічна 

ефективність виробництва продукції 

Тема 7. Технологічні 

моделі розвитку 

птахівництва 

12 2 2   8       

Тема 8. Технологічні 

моделі розвитку 

дрібного тваринництва 

26 2 6   18       

Тема 9. Прогресивні 

технології у годівлі 

сільськогосподарських 

10 2 2   6       
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тварин, при підготовці 

та роздавання кормів   

Тема 10. Технології 

виробництва 

екологічно чистої та 

органічної продукції 

тваринництва 

9 2 2   5       

Тема 11. Технологічні 

моделі вирощування 

риби  

10 2 2   6       

Тема 12. Сучасні 

методи створення 

оптимального 

мікроклімату на 

скотарських фермах, 

способів видалення і 

зберігання гною, та  

вироблення побічної 

продукції 

8 2    6       

Разом  75 12 14   49       

Усього годин 150 24 24   102       

 

 

 

7. Теми практичних занять  

 

№ 

з/п 

 

Назва теми 

Кількість 

годин 

денна 

форма 

 

заочна 

форма 

1 Тема 1. Теоретичні засади технології виробництва  

сільськогосподарської продукції. Особливості 

складових технологічного процесу виробництва 

продукції 

2 - 

2 Тема 3. Складові елементи стратегії інноваційно-

орієнтованого розвитку молочного скотарства. 

Визначення кількості та порядку виконання 

технологічних операцій під час виробництва молока 

2 - 

3 Тема 4. Моделі одночасного розвитку молочного та 

м’ясного скотарства для виробництва яловичини. 

Сучасні моделі технологічних рішень виробництва 

яловичини у спеціалізованому м’ясному і молочному 

скотарстві 

2 - 

4 Тема 5. Оптимізація умов утримання великої  рогатої 

худоби за інноваційними технологіями. Розроблення 

технологічних карт процесу вирощування 

2 - 
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ремонтного молодняку великої рогатої худоби 

5 Тема 6. Інноваційні, ресурсоощадні технології 

виробництва свинини. Розрахунок основних 

технологічних параметрів роботи свинарського 

комплексу за застосування різних технологічних 

схем  

2 - 

6 Тема 7. Технологічні моделі розвитку птахівництва. 

Розрахунки виробництва продукції птахівництва за 

застосування різних технологічних схем.  

2 - 

7 Тема 8. Технологічні моделі розвитку дрібного 

тваринництва. Розрахунки виробництва продукції 

вівчарства і козівництва за застосування різних 

технологічних схем.  

2 - 

8 Тема 8. Технологічні моделі розвитку дрібного 

тваринництва. Розрахунки виробництва продукції 

звірівництва за застосування різних технологічних 

схем.  

2 - 

9 Тема 8. Технологічні моделі розвитку дрібного 

тваринництва. Оптимізація ефективності розвитку 

бджільництва 

2 - 

10 Тема 9. Прогресивні технології у годівлі 

сільськогосподарських тварин, при підготовці та 

роздавання кормів.  Сучасні методи розроблення 

розміру виробництва кормової бази і використання 

земельних угідь для скотарства 

2 - 

11 Тема 11. Технологічні моделі вирощування риби. 

Розрахунки виробництва продукції у рибних 

господарствах  

2 - 

12 Тема 12. Сучасні методи створення оптимального 

мікроклімату на скотарських фермах, способів 

видалення і зберігання гною, та  вироблення побічної 

продукції. Визначення економічної ефективності 

виробництва продукції тваринництва 

2 - 

 Разом 24 - 
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8. Самостійна робота 

8.1. Види самостійної роботи здобувача 

 

№ 

з/п 

Вид самостійної роботи Години 

(денна/ 

заочна) 

Терміни 

виконання 

(денна/заочна) 

Форма та метод 

контролю 

(денна/заочна) 

1 Опрацювання питань, що 

виносяться на самостійне 

вивчення  

42/- Протягом 

вивчення 

дисципліни 

Усне та письмове 

опитування 

 

2 Підготовка до лекційних та 

практичних занять 

10/- Щотижнево/під 

час заліково-

екзаменаційної 

сесії 

Усне та письмове 

опитування 

 

3 
Підготовка індивідуальних 

питань з тематики 

дисципліни 

20/- Щотижнево/під 

час заліково-

екзаменаційної 

сесії 

Усне та письмове 

опитування 

 

 

4 

Індивідуальні творчі 

завдання (презентації за 

заданою проблемною 

тематикою) 

10/0 1 раз на семестр 

Спостереження за 

виконанням, 

обговорення, 

виступ з 

презентацією, 

усний захист 

5 

Підготовка до контрольних 

робіт та тестування 

20/- 2 рази на 

семестр/під час 

заліково-

екзаменаційної 

сесії 

Тестування у 

системі СОКРАТ 

Разом 102/-   
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8.2. Перелік питань для самостійного опрацювання (денна форма 

навчання) 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Теоретичні засади технології виробництва  

сільськогосподарської продукції 
3 

2 Технологічні особливості функціонування галузі м’ясо-

молочного скотарства 

4 

3 Складові елементи стратегії інноваційно-орієнтованого 

розвитку молочного скотарства 

3 

4 Моделі одночасного розвитку молочного та м’ясного 

скотарства  для виробництва яловичини 

3 

5 Оптимізація умов утримання великої  рогатої худоби за 

інноваційними технологіями 

3 

6 Інноваційні, ресурсоощадні технології виробництва 

свинини 

4 

7 Технологічні моделі розвитку птахівництва. 4 

8 Технологічні моделі розвитку дрібного тваринництва 4 

9 Прогресивні технології у годівлі сільськогосподарських 

тварин, при підготовці та роздавання кормів   

3 

10 Технології виробництва екологічно чистої та органічної 

продукції тваринництва 
4 

11 Технологічні моделі вирощування риби  4 

12 Сучасні методи створення оптимального мікроклімату на 

скотарських фермах, способів видалення і зберігання 

гною, та  вироблення побічної продукції 

4 

 Разом  42 

 

 

8.4. Орієнтовний перелік тем індивідуальних творчих завдань 

 

1. Сучасні технологічні напрямки виробництва продуктів тваринництва.  

2. Енергозберігаючі технології в тваринництві.  

3. Характеристика основних методів математичного моделювання.  

4. Вибір оптимальної технологічної схеми відтворення тварин.  

5. Вибір оптимальної технологічної схеми годівлі тварин.  

6. Вибір оптимальної технологічної схеми процесу кормовиробництва.  

7. Вибір оптимальної технологічної схеми для утримання с.-г. тварин.  

8. Вибір потреби та розміщення виробничих площ.  

9. Вибір оптимальної схеми первинної переробки та зберігання продукції.  

10. Визначення потреби тварин для процесу.  

11. Розрахунок потреби тварин у кормах.  
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12. Організація системи приготування кормів.  

13. Організація системи годівлі тварин.  

14. Організація і використання культурних пасовищ.  

15. Визначення потреби води та можливих варіантів водозабезпечення.  

16. Розрахунок потреби підстилки.  

17. Визначення і розрахунок потреби в паливо-мастильних матеріалах.  

18. Визначення і розрахунок потреби в лікарських речовинах, біопрепаратах і 

деззасобах.  

19. Карти циклічних і щоденних операцій їх раціоналізація та оптимізація. 

20. Організація оперативного управління технологічними процесами. 

12. Складання бізнес-плану молочно-товарної ферми. 

13. Складання бізнес-плану ферми з виробництва яловичини.  

14. Складання бізнес-плану свинарської ферми. 

15. Складання бізнес-плану по розведенню курей. 

16. Складання бізнес-плану пасіки. 

 

 

 

 

9. Методи викладання та демонстрування результатів  навчання 

• Бесіда, співбесіда, пояснення, інноваційні методи з використанням 

мультимедійних презентацій. 

• Опитування та захист тем . 

• Тестування 
• Перевірка конспектів (реферати) 

• Підсумкова контрольна робота (атестація) 

• Іспит 

 

10. Форми поточного та підсумкового контролю 

• Контрольна робота 

• Тестування 

• Презентації 

• Самопрезентації 

• Іспит 

• Взаємоперевірка 
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11. Критерії оцінювання результатів навчання 

11.1. Розподіл балів за видами навчальної діяльності 

 

 
Вид навчальної діяльності Бали 

Атестація 1  
1 Участь у дискусіях на лекційних заняттях 2 
2 Участь у роботі на практичних заняттях 4 
3 Виконання самостійної роботи 4 
4 Виконання контрольних робіт, тестування 10 
5 Індивідуальні та групові творчі завдання (виконання 

презентації за заданою проблемною тематикою) 
10 

Всього за атестацію 1 30 

 Атестація 2  
6 Участь у дискусіях на лекційних заняттях 2 
7 Участь у роботі на практичних заняттях 4 
8 Виконання самостійної роботи 4 
9 Виконання контрольних робіт, тестування 10 

10 Індивідуальні та групові творчі завдання (виконання 
презентації за заданою проблемною тематикою) 

10 

Всього за атестацію 2 30 

Показники наукової, інноваційної, навчальної, виховної роботи 
та студентської активності 

10 

Підсумкове тестування 30 
Разом 100 

 

11.2. Відповідність шкал оцінок якості засвоєння навчального 

матеріалу 

Сума балів за всі  
види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для іспиту 
90 – 100 А відмінно 

82-89 В 
добре 75-81 С 

66-74 D 
задовільно 60-65 Е 

35-59 FX незадовільно з можливістю повторного 

складання 

01-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

Якщо здобувач упродовж семестру за видами навчальної діяльності 

набрав менше 35 балів, то він не допускається до заліку. 



17 
 

Критерії поточного оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

Участь у дискусіях на 

лекційних т практичних 

заняттях, виконання 

контрольних робіт 

індивідуальні та групові 

творчі завдання, 

тестування 

Критерії оцінювання 

90-100% 

В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно 

самостійно та аргументовано його викладає під час усних 

виступів та письмових відповідей, глибоко та всебічно 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних 

завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та 

додаткову літературу. Правильно вирішив усі тестові 

завдання. 

75-89% 

Достатньо повно володіє навчальним матеріалом, 

обґрунтовано його викладає під час усних виступів та 

письмових відповідей, в основному розкриває зміст 

теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову літературу. Але 

при викладанні деяких питань не вистачає достатньої 

глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі 

несуттєві неточності та незначні помилки. Правильно 

вирішив більшість тестових завдань. 

60-74% 

В цілому володіє навчальним матеріалом викладає його 

основний зміст під час усних виступів та письмових 

відповідей, але без глибокого всебічного аналізу, 

обґрунтування та аргументації, без використання 

необхідної літератури допускаючи при цьому окремі 

суттєві неточності та помилки. Правильно вирішив 

половину тестових завдань. 

35-59% 

Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. 

Фрагментарно, поверхово (без аргументації та 

обґрунтування) викладає його під час усних виступів та 

письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст 

теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи 

при цьому суттєві неточності, правильно вирішив 

меншість тестових завдань. 

16-34% 

Частково володіє навчальним матеріалом не в змозі 

викласти зміст більшості питань теми під час усних 

виступів та письмових відповідей, допускаючи при 

цьому суттєві помилки. Правильно вирішив окремі 

тестові завдання. 

0-15% 

Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його 

викласти, не розуміє змісту теоретичних питань та 

практичних завдань. Не вирішив жодного тестового 

завдання. 
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виробництва і переробки продукції тваринництва» зі спеціальності 204 
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